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COMUNICAT DE PRESĂ 

- CONCURSUL "CU VIAȚA MEA APĂR VIAȚA!", 

FORMAREA VIITORILOR SALVATORI - 

În județul Neamț, colaborarea eficientă dintre instituții creează un mediu sigur pentru copii și 

comunitate. ISU Neamț și ISJ Neamț se concentrează pe siguranța copiilor pe tot parcursul anului, 

inclusiv în vacanțe. Copiii, împreună cu cadrele didactice și personalul nedidactic, participă la activitățile 

organizate de pompieri, care includ exerciții de simulare pentru situații de urgență (cutremur, incendiu, 

inundații), activități de informare preventivă și prezentări ale măsurilor de prim ajutor.  

Anual, sunt organizate concursuri tematice de prevenire a incendiilor și protecție civilă. Formarea 

copiilor în domeniul situațiilor de urgență este importantă pentru dezvoltarea abilităților necesare pentru 

un comportament adecvat în cazul producerii unei situații de urgență. 

Concursurile desfășurate în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean vizează: cunoașterea și 

evaluarea riscurilor care pot genera situații de urgență sau dezastre în comunitatea lor, adoptarea unui 

comportament adecvat și cunoașterea modului de acțiune în caz de urgență precum și dezvoltarea 

solidarității și implicării voluntare în acțiuni de prevenire și intervenție în situații de urgență. 

În acest an, conform legislației, concursul "Cu viața mea apăr viața!" a inclus și organizarea etapei 

națională. Din cele 106 echipe participante la nivel județean, două echipe au trecut de etapa interjudețeană 

și s-au calificat pentru etapa națională, desfășurată între 16-19 iunie 2024 la Deva, județul Hunedoara. La 

concurs au participat echipaje de gimnaziu și liceu din mai multe județe, respectiv Alba, Argeș, Arad, 

Bihor, Botoșani, București, Caraș-Severin, Covasna, Harghita, Hunedoara, Iași, Maramureș, Neamț, Olt, 

Sălaj și Tulcea. 

Echipajele din județul Neamț au obținut mențiune, clasându-se pe locul cinci. 
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